
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 2x Übernachtung mit HP in einem 5-Sterne-Hotel

in Makarska

- 1x Willkommensgetränk im Hotel in Makarska

- Hallenbadbenutzung im Hotel in Makarska

- 3x Übernachtung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel

in Orebić

- 1x Übernachtung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel

in Zadar

- durchgehende deutschsprachige Reiseleitung ab 1.

Tag

- 1x Schiffstransfer Orebić – Stadt Korčula – Orebić

- 1x Besuch einer Eselfarm inkl. Schinken-, Käse- u.

Weinprobe sowie Peka-Essen, Wein und Dessert auf

der Insel Pelješac

- 1x Schiff-Fotosafari mit Musik und Imbiss

- 1x Mandarinenernte mit bäuerlichem Mittagessen

inkl. Getränke und Musik

Termine & Preise:

12.10.2026 - 18.10.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 1149 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 1299 €

Zauber der dalmatinischen Inseln & Küsten - 7 Tage

Sonne, Meer und mediterranes Flair – Dalmatien

verzaubert mit einzigartigen Küstenlandschaften und

charmanten Städten. Wir schlendern durch historische

Gassen, genießen regionale Köstlichkeiten, fahren mit

Schiffen und Fähren von Insel zu Insel und tauchen ein

in die ursprüngliche Kultur Kroatiens. Lassen wir uns

gemeinsam von der Schönheit der dalmatinischen

Inseln und Küsten begeistern!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise nach Makarska

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Unsere Reise

beginnt mit der Fahrt an die wunderschöne

dalmatinische Küste. In Makarska beziehen wir unser

komfortables Hotel, in dem wir herzlich willkommen

geheißen werden. Dort lernen wir auch unsere

Reiseleitung kennen, die uns in den kommenden Tagen

begleiten wird. Nach dem Check-in genießen wir ein

gemeinsames Abendessen im Hotel.

2. Tag: Insel Brac & Split – Küstenschönheit und

Kultur

Von Makarska aus setzen wir heute mit der Fähre nach

Sumartin auf der Insel Brač über. Die Insel begeistert

mit ihren Steinbrüchen, malerischen Orten und

herrlichen Ausblicken. Entlang der Küste lernen wir das

ursprüngliche Leben auf der Insel kennen, bevor wir in

Supetar wieder an Bord gehen. Mit der Fähre fahren

wir weiter nach Split, wo uns eine spannende

Stadtführung erwartet. Wir spazieren durch die engen

Gassen, sehen den beeindruckenden Diokletianpalast

von außen (Eintritt nicht inklusive) und genießen das

lebendige Flair der Altstadt. Anschließend fahren wir

mit dem Bus zurück nach Makarska ins Hotel.

3. Tag: Halbinsel Pelješac – Natur & kulinarische

Schätze

Heute verlassen wir Makarska und fahren auf die

Halbinsel Pelješac. Die Region begeistert mit

eindrucksvollen Landschaften, steilen Weinbergen und

malerischen Küstenorten – hier zeigt sich Dalmatien

von seiner ursprünglichen Seite. Auf einer Eselfarm

werden wir herzlich empfangen und kosten regionale

Spezialitäten wie Schinken, Käse und Wein.

Anschließend genießen wir eine traditionelle Peka,

begleitet von edlen Tropfen, und lassen den Tag bei

einem süßen Dessert ausklingen. Am Abend beziehen

wir unser Hotel in Orebić, wo wir die kommenden Tage

verbringen werden.

4. Tag: Insel Korčula – die Heimat von Marco Polo

Mit dem Schiff geht es heute auf die Insel Korčula, die

aufgrund ihrer Schönheit auch als „kleines Dubrovnik“

bezeichnet wird. Schon bei der Ankunft sind wir von

der von mächtigen Mauern umgebenen Altstadt

begeistert. Wir spazieren gemeinsam durch die engen

Gassen, entdecken venezianische Paläste und erfahren

Spannendes über den berühmtesten Sohn der Insel –

Marco Polo. Vom mediterranen Flair verzaubert, kehren

wir am Abend nach Makarska zurück.

5. Tag: Mandarinenernte im Neretva-Delta

Heute fahren wir ins fruchtbare Neretva-Delta. An Bord

eines Schiffes werden wir von „Piraten“ mit Musik und

einem Begrüßungsgetränk empfangen. Anschließend

genießen wir einen kleinen Imbiss, bevor wir zu einer

Mandarinenplantage weiterfahren. Dort ernten wir die

saftigen Mandarinen selbst und erleben die besondere

Atmosphäre dieser einzigartigen Landschaft. Ein

bäuerliches Mittagessen mit regionalen Spezialitäten,

Getränken und Unterhaltung bildet den Abschluss

dieses erlebnisreichen Tages, bevor wir am Abend ins

Hotel zurückkehren.

6. Tag: Von der Halbinsel Pelješac nach Zadar

Heute verlassen wir die Halbinsel Pelješac und fahren

entlang der malerischen Küste nach Zadar. Bei einer

geführten Stadtbesichtigung lernen wir die

traditionsreiche Altstadt mit ihren römischen und

venezianischen Spuren sowie ihren Kirchen und Plätzen

kennen. Im Anschluss beziehen wir unser Hotel in

Zadar und lassen den letzten Abend unserer Reise bei

einem gemeinsamen Abendessen gemütlich

ausklingen.

7. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen in Dalmatien treten wir

heute die Heimreise an. Mit vielen schönen

Erinnerungen im Gepäck verabschieden wir uns von der

kroatischen Küste und fahren gemütlich zurück nach

Hause. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel um ca. 19:00

Uhr.

Buchung bis 24.08.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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